

♦ НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ «ДЕМОГРАФИЯ»

«Спорт – норма жизни»



На территории Свердловской области в рамках национального проекта «Демография» реализуется региональный проект «Спорт – норма жизни». Основная цель данного проекта – увеличение доли граждан, систематически занимающихся физической культурой и спортом, до 55% к 2024 году. Достигнуть этого планируется путем мотивации населения, активизации спортивно-массовой работы, а также подготовки спортивного резерва и развития спортивной инфраструктуры. Таким образом, перед властями поставлена задача – создать условия для занятий физической культурой и спортом путем повышения уровня обеспеченности населения объектами спорта и подготовки спортивного резерва.

Министр физической культуры и спорта Свердловской области Леонид Рапопорт отметил, что на сегодняшний день в Свердловской области системати-

ми, коммунальные услуги, приобретение спортивного оборудования и инвентаря, а также на прочие расходы, которые включают в себя выезд на соревнования, спортивные сборы, медицинское обслуживание и повышение квалификации тренеров.

Таким образом, на сегодняшний день МБУ «Спортивная школа «Россия» приобрела спортивного инвентаря и оборудования на сумму более миллиона рублей, на спортивную экипировку было потрачено более 608 тысяч рублей. Для поездок спортсменов на соревнования – 139 тысяч рублей. МБУ «Спортивная школа» приобрела спортивный инвентарь на сумму более двух миллионов рублей, спортивную форму закупили на сумму более 181 тысячи рублей. Руководящий и тренерский состав обеих спортивных школ прошел курсы повышения квалификации.

На сегодня главная цель – это достижение высоких результатов на всевозможных спортивных состязаниях и соревнованиях. Любое достижение спортсменов становится общенациональным достижением, так как их рекорды и победы вносят вклад в поддержание и укрепление авторитета города, области и даже страны на международной арене.

У воспитанников спортивных школ Режевского городского округа уже немало достойных выступлений на

К труду готовы, а что со спортом?



Трудовой коллектив спортивной школы.

В Свердловской области состоялся крупный региональный фестиваль Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) среди трудовых коллективов.

Главной целью мероприятия было совершенствование методик мотивации граждан, осуществляющих трудовую и профессиональную служебную деятельность, к ведению здорового образа жизни и систематическим занятиям физической культурой и спортом.

На спортивных площадках Дворца игровых видов спорта «Уралочка» города Екатеринбург встретились 72 человека из 8 муниципальных округов.

В состав команды Режевского городского округа вошли сотрудники спортивной школы: Иван Борисов, руководитель лыжной базы «Гавань», Кристина Перевязко, Артем Кузнецов, тренер по лыжным гонкам, Светлана Ложкина, инструктор-ме-

тодист, Константин Трифонов, тренер по лыжным гонкам, Ольга Ильясова, инструктор-методист, Наталья Стригина, тренер по лыжным гонкам Александр Иванов, тренер по футболу.

Программа фестиваля включала в себя зарядку с Шарифгалеевым Евгением, мастером спорта по лыжным гонкам, выполнение нормативов испытаний комплекса ГТО, конкурсную программу с игрой «Морской бой» и командную эстафету ГТО.

В общекомандном зачете команда Режевского городского округа заняла 3 место и 2 место в эстафете ГТО.

Большинство из представителей режевской команды являются официальными судьями, принимающими нормативы ГТО. Отрадно, что наши судьи не только принимают нормы ГТО, но и выполняют их.

Подготовила Ю. БЕРСЕНЁВА.
Фото О. ДЗЮИНОЙ.